



CENTRO DI ATENEO ORTO BOTANICO

Via Orto Botanico, 15 35123 Padova tel +39 049 8272140 fax +39 049 8272120 ortobotanico@unipd.it direzione.ortobotanico@unipd.it centro.ortobotanico@pec.unipd.it CF 80006480281 P.IVA 00742430283

OGGETTO: Approvazione atti della selezione per il conferimento di n. 1 borsa di ricerca presso il Centro di Ateneo Orto Botanico - Vincitore Dott.ssa Silvia Moschin.

IL DIRETTORE

Visto l'art. 18, comma 5, lett. F) della Legge 240 del 30 ottobre 2010 e ss.mm;

Visto il vigente "Regolamento delle borse per lo svolgimento di attività di ricerca;

Visto il bando di selezione per il conferimento di n. 1 borsa per lo svolgimento di attività di ricerca, emanato dal Direttore del Centro di Ateneo Orto Botanico relativo al Progetto di ricerca dal titolo "Studio di geni coinvolti nella formazione di tessuti carnosi associati alla dispersione dei semi in Gimnosperme ed Angiosperme basali" di cui è Responsabile Scientifico la Prof.ssa Barbara Baldan;

Visto il provvedimento del Direttore del Centro di Ateneo Orto Botanico con il quale è stata nominata la Commissione giudicatrice della suddetta selezione;

Preso atto degli atti prodotti dalla Commissione giudicatrice;

Ritenuto opportuno approvare gli atti della Commissione giudicatrice e la relativa graduatoria provvisoria generale di merito;

DECRETA

Art. 1 di approvare gli atti relativi alla suddetta selezione dai quali risulta la seguente graduatoria generale di merito;

1- MOSCHIN Silvia

punti 86/100

Art. 2 di dichiarare vincitore della selezione la Dott.ssa:

MOSCHIN Silvia

Padova, 22/11/18 Rep. N. 29/2018 Prot. N. 749 der 22/11/18

Il Direttore Centro di Ateneo Orto Botanico

Prof.ssa Barbara Baldan